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program shahou;

var

t,x,y,vx,vy:real; — EHTE
VO,theta,m,g,dt:real;

begin

write('theta=? ');readlIn(theta);
theta:=theta*3.141592/180;
m:=1; V0:=10; g:=9.8; dt:=0.00001;

t:=0.0; x:=0.0; y:=0.0: — #EE(=0TND{E)EZTE
vx:=V0*cos(theta); vy:=V0*sin(theta);

~ while y>=0.0 do
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| Xe=vx;

- vyi=vy-gHdt;

xeEx+uxtdt;

yiEyHvyRdt;

~end; :

T eIn (yor B — IL—TERF=ED x, tE=H A

writeln('jikan=",t:8:4,'[s]");
end.
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program shahou?2;

var
t,x,y,vx,vy:real;

VO,theta,m,alpha,g,dt:real;

begin

write('theta=? ');readln(theta);
theta:=theta*3.14159265/180;

m:=1; V0:=10; alpha:=0.5; g:=9.8; dt:=0.00001;
t:=0.0; x:=0.0; y:=0.0;

vx:=V0*cos(theta); vy:=V0*sin(theta);
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writeln('kyori="',x:8:4,'[m]');
writeln('jikan=",t:8:4,'[s]");

end.

VAN
7]

TBEALD



EREE30
AN EEMCTOYSLIZERT 3.

[kadai25 1% aE—L Tlkadai301ZFERE &. TNE (R TILY) VD% T)pepad TR,
ST ESBLODEBERXK. d=001 £T452E(HAT7AILFAXEIZ51=6)

ZNTOYSLEEFTTHE, kadaid0 EFEILTAHILAZ kidou ELVSTHFART7AILA
TE5. BTILD)yILTAERTHSE, R HEERLTHES.

CDT7ATSLOIERITEIC kidou ELVDRRITH SN, RIEIOT7M)ILE EEEZL
TLFED. BET7MIL4 kidou ZHEHITEEEZ ST & theta 45 alpha 0p5).

(1) REIAZEELIZESD (B :45F), a=0,0.5, 1.0 [T R EHERERN 2D T7AIL
ZTRETS.

(2) Excel REITLY T 5T7%H<. SFEZER THIZL.



program shahou3;

var

df:text;

t,x,y,vx,vy:real;
VO,theta,m,alpha,g,dt:real;
begin
assign(df,'kidou.txt');rewrite(df);
write('theta=? ');readIn(theta);
write('alpha=? ');readIn(alpha);
theta:=theta*3.14159265/180;
m:=1; V0:=10; g:=9.8; dt:=0.01;

N

t:=0.0; x:=0.0; y:=0.0;
vx:=V0*cos(theta); vy:=V0*sin(theta);
while y>=0.0 do

begin

writeln(df, x:8:4, y:8:4);

X:=x+vx*dt;
y:=y+vy*dt;
end;

N

close(df);
writeln('kyori="',x:8:4,'[m]");
writeln('jikan=",t:8:4,"[s]");
end.
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